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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時  平成 19 年 12 月 13 日（木） 午前 10 時 54 分～午前 11 時 10 分            

会  場  委員会室 

 

１．出席者 

４番 北 川 広 人、 ６番 磯 貝 正 隆、１０番 寺 田 正 人、 

１４番 井 端 清 則、１８番 小野田由紀子 

   オブザーバー 議 長、副議長、 

７番 佐 野 勝 已、１５番 岡 本 邦 彦、１６番 神 谷  宏 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

幸前信雄、杉浦辰夫、杉浦敏和、鈴木勝彦、吉岡初浩、小嶋克文、 

内藤とし子 

    

４．説明のため出席した者 

   なし 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

  １．選挙管理委員会委員及び補充員について 

  ２．３月定例会の日程について 

  ３．意見書（案）の取り扱いについて 

４．その他 
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７．会議経過 

 

委員長挨拶 

議長挨拶 

 

《議 題》 

（１） 選挙管理委員会委員及び同補充員について 

委員長 ただいま、各派会議でお決めいただいたように、人選については（案）

のとおりとし、補充員の順位についても、（案）の上から順にということとし

てよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。また、

この取り扱いにつきまして、１２月定例会の最終日、１２月１８日に上程し、

本会議において、議長より、それぞれ指名することにしたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、本会議最終日に上程し、議長より指名す

ることに決定させていただきます。 

 

（２） ３月定例会の日程について 

事務局説明 それでは、お手元の方に平成２０年３月高浜市議会定例会の会期

及び会議日程（案）を配付させていただいておりますので、ご覧いただきたい

と思います。会期につきましては、２月２９日から３月２４日までの２５日間

とさせていただいております。告示につきましては、２月２２日、一般質問の
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締切りを２月２５日の午後５時までとし、２月２９日に本会議第１日目を開催

し、開会、市長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、施政

方針、教育行政方針、議案上程、説明、一部採決、報告の順で行います。一部

採決で予定されていますのは、固定資産評価審査委員会委員の同意であります。

４日及び５日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質問をお願いし、７

日を第４日目としまして、補正予算の質疑、討論、採決、議案総括質疑、予算

特別委員会の設置、議案の委員会付託を願い、１０日、１１日の２日間、予算

特別委員会を開き、平成２０年度の当初予算の審査を願い、１４日、総務市民

委員会を、１７日、福祉教育委員会を、１８日、建設病院委員会を、いずれも

午前１０時から開き、それぞれ付託案件の審査を願いまして、最終日、第５日

目につきましては２４日に委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、

閉会の順でお願いをするものであります。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、（案）のとおりに決定させていただきま

す。なお、会期及び会議日程については、１月２５日発行の「議会だより」に

掲載をしてまいりたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 

（３） 意見書（案）の取り扱いについて 

委員長 市政クラブさんから緊急ということで、「地方財源の拡充についての

意見書（案）」が提出されました。御協議いただく前に磯貝委員より説明をお

願いします。 

意（６） 緊急ということで御容赦いただきたいと思います。今、都市部と地

方の格差是正のための地方法人二税の見直しの議論が進められており、法人事

業税の再配分が東京都からでは３，０００億円、愛知県からでは、４００億円

とも報道されています。当然、高浜市にもその影響は必至です。そこで、この

意見書の提出をお諮りするものです。それでは、案文を読み上げて提案理由に

かえさせていただきます。 
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 （案文朗読） 

 

委員長 ただいま、説明がありましたが、意見書（案）の取り扱い及び案文に

ついて、各会派から御意見をいただきたいと思います｡ 

意（１４） 案文のとおり了承したいと思います。 

意（１８） 賛成です。 

意（１６） 賛成です。 

意（７） 賛成です。 

意（１５） 賛成です。 

議長 ただいま、御協議いただきましたが、地方財源の拡充についての意見書

（案）については、全会一致で提出することとして、よろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。次

に、「提出者」及び「賛成者」について、御協議願います。 

意（４） 提出者を議運の委員長、賛成者を他の議運メンバーということでい

かがでしょうか。 

委員長 それでは、提出者を私、寺田正人とし、賛成者を他の議運のメンバー

の方にさせていただくことでよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。次

に、送付先について御協議願います。 

意（４） この意見書（案）にあるように、「衆議院議長」、「参議院議長」、

「内閣総理大臣」､「総務大臣」､｢財務大臣｣でお願いします。 

委員長 それでは、送付先を「衆議院議長」、「参議院議長」、「内閣総理大

臣」､「総務大臣」､｢財務大臣｣としてよろしいでしょうか。 
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 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

（４） その他 

委員長 初めに、１２月１１日開催の総務市民委員会におきまして、「陳情第

１３号」が採択されたことに伴い、１２月定例会の最終日に日程を追加して、

意見書を提出したいと思いますので、議会運営に関する申合せにより、「割賦

販売法の抜本的改正に関する意見書（案）」について、意見書の案文の協議を

お願いします。 

意（６） 案文の中で、下の方から５行目。その前からいくと「本年秋には法

改正の方向性が示される見込みにある」とありますが、秋もすんでいますし、

そういう方向なので、見込みにあるを取っていただいて「本年秋には法改正の

方向性が示され、」こういうふうに変更したらどうかなと思いますが。 

委員長 ただいま磯貝委員の方から「見込みにある」というところをかえると

いう意見でしたが、そのほかありますか。 

意（１４） 現状、このクレジットに関する国会等の動きについて正確に把握

していないということもありますが、時期的なことで今、文言をいじるという

ことであれば、いっそのこと、「本年秋には法改正の方向が示される見込みにあ

る」というそのものを消しちゃって、その前文でいきますと、「改正に関する審

議を進めており、今回の改正においては」というふうにつなげた方が時期的な

ことを承知していないだけに、流れとしてはスムーズじゃないのかなという思

いがありますが、どうなんでしょう。できれば持ち帰ってというふうにしたい

ですが。じゃあこの場で調整ができればと思いますが。正確に承知している議

員がいれば一度その旨を発言していただければ参考にしたいなと思いますが。 

意（６） いずれにしても難しい話ですので、趣旨が大きく変わりませんので、

今、井端委員の御提案で結構かと思います。 

委員長 御意見もないようですので、この意見書の案文について、ただいま御
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協議をいただいたとおりとしてよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、案文についてはそのように決定させてい

ただきます。次に、提出者及び賛成者を、お決めいただきたいと思います。初

めに、提出者をどなたにいたしますか。 

意（６） 提出者を議運委員長、寺田正人議員、賛成者を他の議運のメンバー

ということでお願いしたいと思います。 

委員長 提出者を私、寺田正人とし、賛成者を他の議運のメンバーの方にさせ

ていただくことでよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。次

に、送付先について御協議願います。 

意（６） この意見書（案）にあるように、「衆議院議長」、「参議院議長」、

「内閣総理大臣」､「経済産業大臣」でお願いします。 

委員長 それでは、送付先を「衆議院議長」、「参議院議長」、「内閣総理大

臣」､「経済産業大臣」としてよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。次

に、１２月１２日開催の福祉教育委員会におきまして、「陳情第１５号」が採

択されたことに伴い、１２月定例会の最終日に日程を追加して、意見書を提出

したいと思いますので、議会運営に関する申合せにより、「原爆症認定基準の

抜本的改善を求める意見書（案）」について、意見書の案文の協議をお願いし

ます。 
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意（４） この意見書の案文は、このままでいいと思います。 

委員長 このままという意見がありましたが、ほかにありませんか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、案文についてはそのように決定させてい

ただきます。次に、提出者及び賛成者を、お決めいただきたいと思います。初

めに、提出者をどなたにいたしますか。 

意（４） 提出者を議運委員長、寺田正人議員でお願いします。 

委員長 次に賛成者をお願いします。 

意（４） 賛成者は他の議運のメンバーということでお願いします。 

委員長 提出者を私、寺田正人とし、賛成者を他の議運のメンバーの方にさせ

ていただくことでよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。次

に、意見書の送付先について御協議願います。 

意（４） 案文にありますように、「内閣総理大臣」､「厚生労働大臣」、「衆

議院議長」、「参議院議長」でお願いします。 

委員長 それでは、送付先を「内閣総理大臣」､「厚生労働大臣」、「衆議院議

長」、「参議院議長」としてよろしいでしょうか。 

 

 異 議 な し 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。な

お、陳情第１２号 地域経済活性化のための中小企業支援についての陳情につ

きましては、採択をされましたが、意見書の提出を求めるものではありません

ので、よろしくお願いします。 
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委員長挨拶 

 

閉会 午前１１時１０分 

 

議会運営委員長 署名 


